
Procès-verbal de l’assemblée générale de 
PRO SENECTUTE – Groupe de ski de fond et raquettes de Monthey et environs 

Jeudi 4 décembre 2025, 16h00, Salle Centrale, Monthey 

1. Accueil 

Corinne Girard souhaite la bienvenue aux 45 personnes présentes. 19 membres se sont excusés.  

2. Procès-verbal 

Le procès-verbal de l’assemblée 2024 était joint à la convocation. Sa relecture n’est pas demandée. 
Le procès-verbal est approuvé. 

3. Rapport du comité 

Corinne Girard rappelle 
- L’annulation de la saison 2025 pour cause de manque de moniteurs 
- L’unique sortie aux Mosses organisée pour démontrer que le groupe était toujours bien 

vivant, et pour la joie d’une trentaine de participants 
- Le travail du comité pour rechercher de nouveaux moniteurs :  

o diffusion de flyers 
o diffusion de vidéo 
o participation à une soirée de préparation à la retraite organisée par Pro 

Senectute  
Sur 7 personnes intéressées au départ, 2 ont commencé concrètement leur formation cette 
année.  
L’objectif est d’avoir au moins 2 nouveaux moniteurs chaque année. Il faut donc poursuivre 
activement les recherches, et Corinne demande le soutien des membres dans cette 
démarche.  

- La convention écrite qui lie désormais Pro Senectute Valais et notre groupe 
- De généreux remerciements pour les monitrices et moniteurs fidèles.  

Ainsi que pour ses collègues du comité : Geneviève Airiau,  notre caissière de confiance, et 
Christine Dischinger-Vionnet pour ses conseils avisés.   

 

4. Comptes 2025 

Ils sont présentés par Geneviève Airiau. 
Des comptes particuliers pour une saison particulière.  
Les recettes se montent à Fr. 1'134,15.-,  les dépenses à Fr. 2’090,40.-   
Le compte d’exploitation 2024/2025 boucle avec un déficit de Fr. 956,25.-  
Le solde en compte est de Fr. 8'187,50.-  

5. Rapport des vérificateurs des comptes 

Les comptes ont été vérifiés par Ange-Marie Défago et Jeanine Ecoeur , qui nous présente le rapport.  
Les comptes 2024-2025 sont approuvés par l’assemblée. 

6. Nomination des vérificateurs des comptes. 

Sont nommées par l’assemblée : Maryline Vuadens et Janine Ecoeur. 



7. Admissions – Démissions 

Nous regrettons la démission de Danielle Bueche de son poste de monitrice d’hiver,  pour raison de 
santé.  
Nous accueillons une nouvelle monitrice : Romaine Godon.  
Nous relevons  avec plaisir le retour de nos anciens moniteurs : Francine Bellon, Danielle Chammartin 
et Jean-Pierre-Cattin.  
Ainsi que quelques personnes nouvelles dans la salle intéressées à découvrir nos activités.  
 

8. Election complémentaire au comité 

Christine Dischinger-Vionnet s’était engagée pour une année dans le comité et souhaite se retirer.  
La caissière et la présidente poursuivent leur engagement.  
Viviane Jordan accepte de rejoindre le comité qui se compose donc de :  
 Corinne Girard (présidente) 
 Geneviève Airiau (caissière) 
 Viviane Jordan (membre)  

9. Cotisation 2026 

Les activités sportives de Pro Senectute sont subventionnées par l’OFAS (Office Fédéral des 
Assurances Sociales), particulièrement la formation reconnue  des moniteurs.  Hors cette année, 
l’OFAS a retiré ses subventions au ski de randonnée, au ski de fond et aux raquettes 

Pro Senectute Valais souhaite cependant continuer à soutenir les groupes de raquettes, qui 
connaissent un réel succès dans notre canton.  

Pour les groupes comme le nôtre, cela implique  
- Soit la prise en charge par notre groupe de la formation de nos moniteurs (Fr. 1'500.- pour 

le cours spécifique raquettes et Fr. 100.- par module de perfectionnement.).  
Solution hors de portée pour notre groupe, en pleine campagne de recrutement de 
moniteurs.  

- Soit une augmentation de la cotisation versée à Pro Senectute Valais de Fr. 10. à Fr. 30.-  

Notre cotisation actuelle est de Fr. 30.- (Fr. 10.- pour Pro Senectute Valais et Fr. 20.- pour le groupe).  

Pour éviter une hausse trop importante le comité propose de porter la cotisation à Fr. 40.- (Fr. 30.- 
pour Pro Senectute Valais et Fr. 10 pour le groupe). 

L’assemblée accepte de porter la cotisation à FR. 40.- 

10. Révision des statuts 

Une proposition de modifications des statuts a été jointe à la convocation.  

Le comité propose un changement de nom pour le groupe, l’ancien étant devenu obsolète, sans le ski 
de fond. Il propose « Raquettes Seniors Monthey ».  

Dans l’art. 1, il est également fait mention de l’affiliation du groupe à Pro Senectute Valais, selon la 
convention signée.  
Dans l’art. 2, sont mentionnées le type d’activités proposées.  
Dans l’art. 10, la signature collective est remplacée par la signature individuelle du président ou du 
caissier.  

L’assemblée accepte la nouvelle dénomination du groupe. 
L’assemblée accepte l’ensemble des modifications des statuts.  
  



11. Saison 2025 

Corinne présente l’équipe de neuf monitrices/moniteurs de la saison 2026: Francine Bellon. 
Françoise Bruchez, Jean-Pierre Cattin, Danielle Chammartin, Fabienne Gagliardi, Roger Girard, 
Romaine Godon, Anne-Marie Kolb et Rosa Previti.  

Les nouveautés de cette saison : 
- 3 parcours  à choix :  

o Parcours raquettes 1 (effort soutenu) 
o Parcours raquettes 2 (effort moyen) 
o Parcours marche sur neige (effort moyen) 

Le parcours de marche permet aussi de maintenir une sortie en cas 
d’enneigement défaillant.  
Les crampons amovibles antiglisse sont obligatoires pour la marche.  

- Une sortie en train et une sortie en nocturne 
- Un nouveau site Internet « raquetteseniors.com » conçu par Philippe Délèze. Merci à lui.  

Le montant de l’abonnement est de Fr. 200.- 
Toutes les informations pratiques figurent sur le programme.  

Geneviève met à disposition des membres des cartes personnelles d’urgence.  

Irène Rouiller nous donne de bonnes  nouvelles de l’amicale de ski de fond, toujours en activité pour 
les personnes intéressées.  
 

12. Divers 

Roger Girard remercie le comité qui a œuvré pour remettre le groupe sur les rails.  

Corinne remercie la commune de Monthey pour la salle et le vin d’honneur. Elle met un terme à 
l’assemblée en invitant les participants à partager l’apéritif. Il est 16h25.  

       La présidente : 
       Corinne Girard 
    

 
 
 
 
 

 
 
 
 


